
 

 

 
COMUNE DI CISLAGO PROVINCIA DI VARESE 

 

 
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  
 

N.35 DEL 23 ottobre 2021 
 

OGGETTO: 
INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE - ESAME DELLE CONDIZIONI 

DI ELEGGIBILITA' E INCOMPATIBILITA' DEGLI ELETTI. 

 

   

 

L’anno duemilaventuno addì ventitre del mese di ottobre, presso il Giardino Castelbarco, con 

inizio alle ore 11:35 si è riunito il Consiglio Comunale. 

 

Il Signor CALEGARI STEFANO nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza. 

 

Partecipa all’adunanza il Segretario Generale Dott. COTRUPI GIOVANNI ANTONIO . 

 

All’esame dell’argomento in oggetto, sono presenti i Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. CALEGARI STEFANO - Sindaco  Sì 

2. GRISETTI PIERPAOLO - Consigliere Sì 

3. CODIGNONI ROMINA - Consigliere Sì 

4. BROLI CHIARA - Consigliere Sì 

5. GUADAGNI ALESSANDRO FILIPPO - Consigliere Sì 

6. UBOLDI MICHELE - Consigliere Sì 

7. BORGHI ELETTRA - Consigliere Sì 

8. MAZZUCCHELLI GIAMPAOLO - Consigliere  Sì 

9. PAGANI VILMA LIVIA - Consigliere  Sì 

10. CARTABIA GIAN LUIGI - Consigliere  Sì 

11. RIMOLDI MARISA - Consigliere  Sì 

12. PACCHIONI DEBORA - Consigliere  Sì 

13. LISTA LUCIANO - Consigliere Sì 

Totale Presenti: 13 

Totale Assenti: 0 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Calegari Stefano - Sindaco, dichiara aperta 

la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 



 

 

 

COMUNE DI CISLAGO – PROVINCIA DI VARESE 

 

 

Proposta Servizio Amministrazione Generale - Consiglio Comunale n. 710/2021 

 

OGGETTO: INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE - ESAME DELLE 

CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E INCOMPATIBILITA' DEGLI ELETTI. 

 

   

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Posto che come primo adempimento a seguito delle Consultazioni elettorali del 3-4 Ottobre 

2021, il Consiglio Comunale è chiamato ad esaminare la condizione degli eletti ed a 

convalidarne l'elezione, ovvero a contestare i motivi di ineleggibilità o di incompatibilità 

qualora sussistessero, come stabilito dall'art.41 - 1^ comma - del D. Lgs. 18.8.2000 n.267; 

 

Richiamate, in proposito, le disposizioni di cui al Capo II del Titolo III della Parte I del 

D.Lgs. n. 267/2000, al D.Lgs. 31-12-2012, n. 235 e al D.Lgs. 8-4-2013, n. 39; 

 

Visto il verbale dell’adunanza dei Presidenti delle Sezioni nella parte relativa alla 

proclamazione degli eletti con il quale viene proclamato eletto alla carica di Sindaco il Sig. 

STEFANO CALEGARI e vengono proclamati eletti alla carica di Consigliere Comunale: 

 

**per la lista n.2 avente il contrassegno “IES – Impegno e Serietà” collegata al candidato 

proclamato Sindaco alla quale spettano 8 seggi i Signori: Grisetti Pierpaolo, Codignoni 

Romina, Broli Chiara, Guadagni Alessandro Filippo, Uboldi Michele, Borghi Elettra, 

Mazzucchelli Giampaolo, Pagani Vilma Livia. 

 

**per la lista n.4 avente il contrassegno “Cartabia Sindaco” alla quale spettano 2 seggi i 

Signori: Cartabia Gian Luigi, Rimoldi Marisa. 

 

**per la lista n.3 avente il contrassegno “Cislago in Comune” alla quale spetta 1 seggio la 

Signora Pacchioni Debora. 

 

**per la lista n.1 avente il contrassegno “Uniamo Cislago” al quale spetta 1 seggio il Signor 

Lista Luciano. 

 

Visto il paragrafo n.11 del citato verbale dell'adunanza dei Presidenti delle Sezioni con il 

quale viene determinata la graduatoria dei candidati alla carica di Consigliere Comunale in 

seno a ciascuna lista in base alla cifra individuale da ciascuno di loro riportata; 

 

Visto l’art.41 del D. Lgs. 18/08/2000, n.267, che stabilisce le modalità d’esame della 

condizione degli eletti; 

 

Viste le dichiarazioni rilasciate dai Consiglieri comunali in merito all’assenza di condizioni di 

ineleggibilità ed incompatibilità ad assumere la carica di Consigliere Comunale e l’analoga 

dichiarazione rilasciata dal Sindaco; 



 

Preso atto che, sulla base di espressa richiesta formulata dal Sindaco al Consiglio Comunale, 

nessun Consigliere ha espresso riserve, eccezioni o contestazioni sulla eventuale esistenza di 

cause di ineleggibilità e/o incompatibilità del Sindaco e dei consiglieri Comunale eletti; 

 

Rilevato, per quanto sopra, che non sussistono cause di ineleggibilità e/o incompatibilità del 

Sindaco e dei Consiglieri eletti; 

 

Visto il parere di regolarità tecnica di cui all’art.49, comma 1 del D. Lgs. 18/08/2000, n.267; 

 

Visto il vigente statuto comunale; 

 

Con voti espressi nei modi e forma previsti dalla legge; 

 

D E L I B E R A 

 

1 - DI CONVALIDARE l’elezione alla carica di Sindaco del Sig. STEFANO CALEGARI. 

 

2 – DI CONVALIDARE l’elezione alla carica di Consigliere Comunale dei Signori: 

 

- GRISETTI PIERPAOLO 

- CODIGNONI ROMINA 

- BROLI CHIARA 

- GUADAGNI ALESSANDRO FILIPPO 

- UBOLDI MICHELE 

- BORGHI ELETTRA 

- MAZZUCCHELLI GIAMPAOLO 

- PAGANI VILMA LIVIA 

- CARTABIA GIAN LUIGI 

- RIMOLDI MARISA 

- PACCHIONI DEBORA 

- LISTA LUCIANO 

 

 

 

 

 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N. 35 DEL 23/10/2021 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

ESAMINATA la proposta di deliberazione che precede, che si intende qui integralmente 

riportata;  

 

UDITA la relazione del Sindaco Presidente; 

 

RISCONTRATA la propria competenza a deliberare in merito, ai sensi del D. Lgs. 18 agosto 

2000, n. 267 (Testo unico delle Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali); 

VISTO il parere di regolarità tecnica, espresso dal Responsabile del Servizio 

Amministrazione Generale, ai sensi dell’art.49. comma 1, D.Lgs n.267/2000;  

 



CON voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano da n. 13 Consiglieri presenti e 

votanti  

 

D E L I B E R A 

 

1)  Di approvare la proposta di deliberazione ad oggetto: “INSEDIAMENTO DEL 

CONSIGLIO COMUNALE - ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E 

INCOMPATIBILITA' DEGLI ELETTI. 

 

   “ come sopra trascritta.  
Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

CALEGARI STEFANO 

 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

COTRUPI GIOVANNI ANTONIO 

 

 

 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 35 DEL 23/10/2021 

  
 

 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del TU D.P.R. n. 445/2000 e del D.Lgs.n. 

82/2005 e rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma 

autografa. DPCM 13 novembre 2014, art. 17 comma 2. 

 
 


